
葛飾区子ども・子育て支援ニーズ調査

単位：％ 単位：人 単位：％ 単位：人

1. ０歳 16.6 549)( 16.3 590)(
2. １歳 16.1 532)( 15.3 554)(
3. ２歳 16.9 558)( 16.1 582)(
4. ３歳 16.6 548)( 16.1 584)(
5. ４歳 17.1 564)( 16.0 579)(
6. ５歳 15.1 499)( 17.0 614)(
7. 無回答 1.7 57)( 3.2 115)(
合 計 100.0 3,307)( 100.0 3,618)(

単位：％ 単位：人 単位：％ 単位：人

1. １人 36.0 1,192)( 28.1 1,016)(
2. ２人 47.5 1,570)( 47.1 1,703)(
3. ３人 12.7 420)( 18.9 682)(
4. ４人以上 2.4 81)( 4.2 152)(
5. 無回答 1.3 44)( 1.8 65)(
合 計 100.0 3,307)( 100.0 3,618)(

単位：％ 単位：人 単位：％ 単位：人

1. 父母ともに 58.9 1,947)( 45.1 1,630)(

2. 主に母親 39.9 1,318)( 52.8 1,910)(

3. 主に父親 0.6 21)( 0.4 14)(
4. 主に祖父母等の親族 0.2 5)( 0.7 26)(
5. その他 0.2 5)( 0.3 11)(
6. 無回答 0.3 11)( 0.7 27)(
合 計 100.0 3,307)( 100.0 3,618)(

単位：％ 単位：人 単位：％ 単位：人

1. 日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 16.9 560)( 22.2 805)(
2. 緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる 59.2 1,958)( 60.0 2,169)(
3. 日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる 2.4 80)( 2.8 100)(
4. 緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる 13.7 452)( 19.6 709)(
5. いずれもいない 21.6 715)( 15.1 548)(
6. 無回答 1.2 41)( 2.2 80)(
合 計 115.1 3,806)( 121.9 4,411)(
回答者数 100.0 3,307)( 100.0 3,618)(

問７．お子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのはどなたですか

H30今回 Ｈ25前回

問11．お子さんを日頃みてもらえる祖父母等の親族や友人・知人はいますか(複数回答)

H30今回 Ｈ25前回

問３．お子さんの生年月をご記入ください

H30今回 Ｈ25前回

問４．お子さんは何人兄弟・姉妹ですか

H30今回 Ｈ25前回
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葛飾区子ども・子育て支援ニーズ調査

単位：％ 単位：人 単位：％ 単位：人

1. 夫または妻（配偶者） 78.0 2,405)( - -
2. 祖父母等の親族 71.5 2,203)( 74.5 2,510)(
3. 友人・知人 72.0 2,220)( 82.3 2,772)(

4. 近所の人 9.7 299)( 11.0 372)(
5. 子育て支援施設（地域子育て支援拠点（子育てひろば）、児童館等）・NPOの職員 13.4 413)( 9.9 335)(
6. 保健所・保健センター 7.3 226)( 7.4 249)(
7. 保育士 33.4 1,030)( 30.5 1,028)(
8. 幼稚園教諭 13.2 406)( 15.2 512)(
9. 民生委員・児童委員 0.3 9)( 0.1 3)(

10. かかりつけの医師・病院 14.8 456)( 14.8 497)(
11. 子ども総合センター 2.6 81)( 1.8 62)(
12. その他自治体の子育て関連窓口 0.7 22)( 0.2 8)(
13. 育児書や雑誌の育児相談コーナー等 1.1 35)( - -
14. インターネット上の育児相談コーナー等 3.2 100)( - -
15. SNS（LINE、Twitter、Facebook、Instagramなど）での友人・知人 4.7 146)( - -
16. その他 3.1 97)( 2.7 92)(
17. 無回答 0.5 14)( 0.1 4)(
合 計 329.6 10,162)( 250.8 8,444)(
回答者数 100.0 3,083)( 100.0 3,367)(

母親
単位：％ 単位：人 単位：％ 単位：人

1. フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 31.4 1,039)( 25.0 904)(

2. フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である 10.5 348)( 5.4 195)(

3. パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 23.1 765)( 24.3 880)(

4. パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である 1.7 55)( 0.9 33)(

5. 以前は就労していたが、現在は就労していない 29.5 976)( 38.9 1,409)(

6. これまで就労したことがない 2.0 65)( 3.9 141)(

7. 無回答 1.8 59)( 1.5 56)(

合 計 100.0 3,307)( 100.0 3,618)(

単位：％ 単位：人 単位：％ 単位：人

1. 利用している 76.5 2,529)( 73.9 2,674)(

2. 利用していない 23.4 774)( 25.8 933)(

3. 無回答 0.1 4)( 0.3 11)(

合 計 100.0 3,307)( 100.0 3,618)(

【現在の利用施設・事業】
単位：％ 単位：人 単位：％ 単位：人

1. 幼稚園 28.8 728)( 38.0 1,017)(

2. 幼稚園の預かり保育 6.9 174)( 9.3 249)(

3. 認可保育所 58.8 1,486)( 51.7 1,382)(

4. 認定こども園 5.3 134)( 0.1 4)(

5. 小規模保育施設 2.2 55)( - -

6. 家庭的保育事業所（保育ママ） 0.4 11)( 0.7 19)(

7. 事業所内保育施設 0.4 9)( 0.3 9)(

8. 認証保育所 3.0 76)( 8.1 216)(

9. 企業主導型保育施設 0.2 5)( - -

10. その他の認可外保育施設 0.6 16)( 0.4 10)(

11. 居宅訪問型保育 0.1 2)( 0.4 10)(

12. ファミリー・サポート・センター 0.2 6)( 1.3 34)(

13. その他 1.9 48)( 1.8 48)(

14. 無回答 0.2 4)( 0.6 16)(

合 計 108.9 2,754)( 113.4 3,033)(

回答者数 100.0 2,529)( 100.0 2,674)(

※上記以外に、定期利用保育0.7%(19人)

問16．お子さんは現在、幼稚園や保育所などの「定期的な教育・保育の事業等」を利用していますか

H30今回 Ｈ25前回

問16-1．[問16で「１利用している」とお答えの方]お子さんは、平日の定期的な教育・保育事業等として、

どのようなものを利用していますか(複数回答)

H30今回 Ｈ25前回

問13-2．[問13もしくは問13-1で「１」とお答えの方]子育てに関して、気軽に相談できる先は、誰（どこ）

ですか(複数回答)

H30今回 Ｈ25前回

問15．お子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）

H30今回 Ｈ25前回
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葛飾区子ども・子育て支援ニーズ調査

単位：％ 単位：人 単位：％ 単位：人

1. （子どもの母親か父親が就労していないなどの理由で）必要がない 46.1 357)( 46.3 432)(

2. 子どもの祖父母等の親族の人がみている 4.3 33)( 6.1 57)(

3. 近所の人や友人・知人がみている 0.1 1)( 0.6 6)(

4. 利用したいが、施設・事業等に空きがない 22.2 172)( 13.0 121)(

5. 利用したいが、経済的な理由で施設・事業等を利用できない 4.3 33)( 6.3 59)(

6. 利用したいが、延長・夜間等を行っている施設の場所や時間帯の条件が合わない 0.6 5)( 0.8 7)(

7. 利用したいが、施設・事業等の質や場所など、納得できる施設・事業等がない 1.4 11)( 1.6 15)(

8. 子どもがまだ小さいため何歳くらいになったら利用しようと考えている 39.7 307)( 45.1 421)(

9. その他 11.4 88)( 12.1 113)(

10. 無回答 1.8 14)( 3.6 34)(

合 計 131.9 1,021)( 135.6 1,265)(

回答者数 100.0 774)( 100.0 933)(

単位：％ 単位：人 単位：％ 単位：人

1. 幼稚園 48.6 1,607)( 56.8 2,054)(

2. 幼稚園の預かり保育 28.5 944)( 32.9 1,191)(

3. 認可保育所 56.9 1,883)( 48.8 1,765)(

4. 認定こども園 17.7 585)( 19.0 686)(

5. 小規模保育施設 3.6 119)( 3.8 139)(

6. 家庭的保育事業所（保育ママ） 2.1 71)( 5.5 198)(

7. 事業所内保育施設 2.8 91)( 5.8 209)(

8. 認証保育所 8.1 268)( 15.6 563)(

9. 企業主導型保育施設 2.5 83)( - -

10. その他の認可外保育施設 0.8 25)( 0.8 29)(

11. 居宅訪問型保育 2.1 70)( 4.7 169)(

12. ファミリー・サポート・センター 9.7 321)( 10.2 370)(

13. ベビーシッター 5.7 188)( - -

14. その他 1.7 57)( 1.5 55)(

15. 無回答 2.1 70)( 2.4 88)(

合 計 193.0 6,382)( 214.2 7,752)(

回答者数 100.0 3,307)( 100.0 3,618)(

単位：％ 単位：人 単位：％ 単位：人

1. 自宅 38.7 193)( 42.7 262)(

2. 祖父母等の親族宅や友人・知人宅 7.8 39)( 11.1 68)(

3. 習い事（各種音楽教室､各種ｽﾎﾟｰﾂｸﾗﾌﾞ､学習塾など） 44.1 220)( 46.4 285)(

4. 児童館 11.0 55)( 12.7 78)(

5. わくわくチャレンジ広場（放課後子ども事業） 31.7 158)( 30.8 189)(

6. 学童保育クラブ 50.3 251)( 43.6 268)(

7. ファミリー・サポート・センター 1.2 6)( 0.5 3)(

8. 図書館、公園など 20.4 102)( - -

9. 民間の放課後等デイサービスなど 2.0 10)( - -

10. その他 0.4 2)( 19.5 120)(

11. 無回答 7.0 35)( - -

合 計 214.6 1,071)( 207.3 1,273)(

回答者数 100.0 499)( 100.0 614)(

問16-4．[問16で「２利用していない」とお答えの方]現在幼稚園や保育所などの「定期的な教育・保育の事

業等」を利用していない理由は何ですか(複数回答)

H30今回 Ｈ25前回

問18．現在、利用している、利用していないにかかわらず、あて名のお子さんの平日の教育・保育の事業

等として、「定期的に」利用したいと考える事業等をお答えください(複数回答)

H30今回 Ｈ25前回

※上記以外に、定期利用保育6.5%(236人)

問28．[お子さんが５歳以上である方]お子さんについて、小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後

（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか(複数回答)

H30今回 Ｈ25前回
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葛飾区子ども・子育て支援ニーズ調査

単位：％ 単位：人 単位：％ 単位：人

1. 自宅 47.9 239)( 47.9 294)(

2. 祖父母等の親族宅や友人・知人宅 11.4 57)( 13.7 84)(

3. 習い事（各種音楽教室､各種ｽﾎﾟｰﾂｸﾗﾌﾞ､学習塾など） 67.7 338)( 66.0 405)(

4. 児童館 13.8 69)( 13.4 82)(

5. わくわくチャレンジ広場（放課後子ども事業） 48.9 244)( 56.0 344)(

6. 学童保育クラブ 21.2 106)( 17.1 105)(

7. ファミリー・サポート・センター 0.8 4)( 0.8 5)(

8. 図書館、公園など 30.1 150)( - -

9. 民間の放課後等デイサービスなど 2.0 10)( - -

10. その他 - 0)( 27.0 166)(

11. 無回答 8.0 40)( - -

合 計 251.9 1,257)( 241.8 1,485)(

回答者数 100.0 499)( 100.0 614)(

母親
単位：％ 単位：人 単位：％ 単位：人

1. 働いていなかった 40.7 1,346)( 49.8 1,803)( 

2. 取得した（取得中である） 45.8 1,514)( 32.4 1,174)(

3. 取得していない 11.3 375)( 16.0 578)( 

4. 無回答 2.2 72)( 1.7 63)( 

合 計 100.0 3,307)( 100.0 3,618)( 

父親
単位：％ 単位：人 単位：％ 単位：人

1. 働いていなかった 0.5 18)( 0.7 27)( 

2. 取得した（取得中である） 2.7 89)( 2.0 71)( 

3. 取得していない 63.6 2,104)( 88.3 3,193)(

4. 無回答 33.1 1,096)( 9.0 327)(

合 計 100.0 3,307)( 100.0 3,618)( 

単位：％ 単位：人 単位：％ 単位：人

1. 非常に良い 7.9 262)( 2.9 104)( 

2. 良い 47.0 1,555)( 35.6 1,288)(

3. 普通 34.5 1,140)( 44.1 1,595)( 

4. やや悪い 6.9 228)( 12.2 442)( 

5. 悪い 1.4 46)( 3.3 118)( 

6. 無回答 2.3 76)( 2.0 71)( 

合 計 100.0 3,307)( 100.0 3,618)( 

問33．安心して子育てができる環境について、葛飾区を総合的にどのように評価しますか

H30今回 Ｈ25前回

問32．お子さんが生まれた時、父母のいずれかもしくは双方が育児休業を取得しましたか

H30今回 Ｈ25前回

問32．お子さんが生まれた時、父母のいずれかもしくは双方が育児休業を取得しましたか

H30今回 Ｈ25前回

H30今回 Ｈ25前回

問29．[お子さんが５歳以上である方]お子さんについて、小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後

（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか(複数回答)
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